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NET FLIKS DO KA SNO U NOĆ
Če tvo ro čla na po ro di ca u du bo koj šu mi u vre me ko ro ne. Pra me nje vi so ke tra ve u mo-

čvar nom pre de lu olu jom pret hod ne no ći gru bo za če šlja no u stra nu. Ani mi ra ju ći sce ne iz 
ak tu el nog cr ta nog se ri ja la, maj ka se u dru štvu sta ri jeg si na upu šta u go le mu avan tu ru: 
wow! Otac pak za u zi ma po lo žaj uda ljen do brih dva de se tak me ta ra od ko li ca u ko ji ma se u 
bla go de ti sna ubr za no od vi ja će lij ska de o ba. Po neo je lap top, se di na sto li ci – na ras kla pa-
nje, bal kon ska – i pre da no ra di. Na mo men te, u pot pu no sti za bo ra vlja da le vo od nje ga, na 
ne za ne mar lji voj raz da lji ni, šum ski va zduh, jed na ko uspo re no kao i on, udi še nje go vo ro-
đe no de te. Po stav ši sve stan to ga, ne pa šti se na ro či to da se ose ti lo še. Tro mo na sto ji da 
gri žu sa ve sti od glu mi pred so bom. Sa ču vao si ne za vi snost, to je do bro, po mi sli pri se tiv ši se 
da je sam, što flu id opo rog osme ha ras pr šu je po ce lom li cu. Ia ko sun ce či ni si vu ma sku oko 
ta sta tu re za sle plju ju će ble šta vom, po sva ku ce nu je hteo da iza đe iz ote ža le sen ke kro šnji, 
a muč no je pre no si ti ko li ca s usnu lim te la šcem pre ko jar ka, pa još kroz gu stu i na bu ja lu 
tra vu ko ja usled vla žno sti tla či ni ko ra ke ne si gur nim.

Tu i ta mo od lo mi la bi se ka kva su va gra na. Zvuk bi ga otr gao od ra da, te bi upu tio po-
gled u prav cu ko li ca.

La hor je za no sio trav ke oko nje go vih li sto va, što je ko žu pre pla še nu do di rom dra ži lo do 
ne la go de, a ner vo zi su pri do ne le i za re đa le in ter ven ci je in se ka ta.

Iz obr nu tog sme ra od onog iz kog je po ro di ca pri spe la, do brim de lom za pu šte nim kol-
skim pu tem do la zi bi ci kli sta. Za u sta vlja se kraj pre pre če nog de bla na sred pu ta, ko je je i 
njih na ve lo da ob u sta ve da lju po tra gu i ulo go re se tu. Par ki ra bi cikl i uhva tiv ši po za ma šno 
tru plo obe ma ru ka ma, za no si ga u stra nu. Otac tek po sled nji čin preg nu ća re kre a tiv nog 
spor ti ste vi di ja sno: do tad sa mo na zi re ko me ša nje cr ve no-be lo-cr nog bi ci kli stič kog ko sti-
ma kroz vra ški umr še no gra nje gr mlja i ka ran tin ski raz ro ga če ne pa žnje oslu šku je uče sta lo 
šu šta nje su vog li šća. Da bi ci kli sta ne što vr šlja, otac za klju ču je po to me što se zvuk ne po-
me ra na pred i što se vi še ne ču je pri ja tan cak-cak-cak okre ta nja toč ko va. Kad je pad te škog 
de bla o tlo tu po od jek nuo, a bi ci kli sta iz mi leo iz ši praž ja, otac mu dru že lju bi vo mah nu, i 
gest je uz vra ćen za do vo lja va ju ćom re ci proč no šću. Bi ci kli sta čak uz vi ku je, s iz ne na đu ju ćom 
ne po sred no šću ko ja, sva ka ko, pa ra zi ti ra na neo spor noj dis tan ci: „Ot kud ovo bla to sad ov-
de – pre dva da na ga ni je bi lo.“ Otac mu ti ho od go vo ra da ne zna. Sta vlja prst na usta i 
gla vom za ma hu je ka de te tu, i s ne sta bil nom gri ma som iz vi nja va ju ćeg sme ška is pu šta jed-
no afek ti ra no: „Ššš!“

Bi ci kli sta us hi ćen pri zo rom ob no ve čo ve čan stva u vre me ko ro ne, raz dra ga no ma še ocu 
i ne sta je.
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Otac na sta vlja da ra di. Ne ko li ko mi nu ta ka sni je, kad je ve tar ja če du nuo, po gle dao je u 
ko li ca: no ži ce već okra ća lih te get tre ner či ca, be lih ča ra pi ca i pla vih ci pe li ca, ko je su vi ri le, 
ni su mr da le, ali maj či na blu za, ko jom je de te po kri ve no, bla go se za ta la sa la. Do bro je, po-
mi slio je. Mo gu još da ra dim.

Po mi slio je i da ni je u re du što je de te tu okre nuo le đa, jer za vi še od de ve de set ste pe ni 
mo rao bi na glo da okre ne gla vu da bi pro ve rio da li je sve u re du, me đu tim, dej stvo ko je 
na nje go vu du go dnev nom za tvo re no šću raz dra že nu per cep ci ju ima po to čić pred njim i 
oa zi ca osun ča no sti, ko ju ni je bi lo la ko na ći u gu sti šu šu me, za dr ža lo ga je na me stu. Bio je 
sve stan da bi dru gi, sa ve sni ji otac za u zeo po lo žaj ta ko da jed nim okom ne u mor no mo tri 
na svo je če do, ali je obe še njač ki šut nuo tu po mi sao, što je pro pra će no do ne kle ne pri jat nim 
tr za jem de snog ra me na.

Ono što ga je pak ozbilj ni je pre nu lo, ia ko je efe kat dra stič no sla bio pri sva kom sle de ćem 
ja vlja nju, je ste je dan ve o ma neo bi čan zvuk ko ji neo do lji vo pod se ća na otva ra nje vra ta 
sta rin skih or ma ra, s tom raz li kom što je u šu mi ta pod mu kla škri pa bi la do de set pu ta gla-
sni ja no u uslo vi ma sob ne aku sti ke. Ja vlja la se u raz ma ku od ne ko li ko mi nu ta i ni naj ma nje 
ni je zvu ča la kao po tmuo glas ne ke ži vo ti nje, ali šta bi on da bi lo. Bi će da se lo mi ne ka di-
vov ska gra na, a to bi mo glo bi ti opa sno. Ali zvuk je do pi rao s dru ge stra ne, a iz vor je, ka ko 
se či ni, na do volj noj uda lje no sti i od njega, a ka mo li od ko li ca, te mo že mir ne sa ve sti da 
oda gna uz ne mi ru ju će mi sli ko je ga ome ta ju u ra du.

Iz me đu dve škri pe, jed ne vi so kog to na, dru ge ni skog (or mar od ora ho vi ne u brob ding-
na škom se o skom do ma ćin stvu, po mi slio je), pre le te la ga je pti ca is pu šta ju ći krik ka kav 
do tad ni je čuo, me đu tim, ni je odvo jio po gled od ekra na. Sle de ći put kad su se nje go ve oči 
od le pi le, ugle da le su da ko li ca ni su na me stu gde bi mo ra la bi ti. Za ro ti rao se ce lim te lom, 
još ne usta ju ći, učma li bum bar, da po gle da. Ve ro vat no je nje go vo te lo u ne mo sti sop stve-
ne iner ci je pret po sta vi lo da se su pru ga vra ti la iz ne za bo rav ne pu sto lo vi ne i u pot pu noj 
ti ši ni, da ne bi pre ki nu la san, od ve zla ko li ca, ali ni je bi lo to. Već je kra jič kom oka vi deo da 
ne ko u cr nom od vla či ko li ca spo ro i ne čuj no – čak je imao vre me na da po mi sli da je ne ve-
ro vat no što ko ra ci ne is pu šta ju šu mo ve i da uple te bi ci kli stu iz vid ni ka u sce na rio – a kad je 
sko čio da za ur la, da po dig ne ru ku, usred tra pa vog po lu o kre ta usta ja nja sa sto li ce, u ba ha-
to sti ka snog bu đe nja iz mo ral nog dre me ža, ce la stvar se pre ki nu la. Već ne ko li ko mi nu ta 
bio je na ni ša nu s dru ge stra ne.


